

有点出格

恐怖型推销法

上周五晚上,我拎着笔记本电脑急急地赶路,忽听后面有人喊我:“大姐,等一下。”我一扭头,只见一个身材高大的小伙子正快步跑到我身边。
“这条街上前几天发生了一起抢劫案,你知道吗?”小伙子喘着气问。
我莫名其妙,随口答道:“当然知道了,听说是一个小伙子干的,身材很高大……”我的声音忽然发颤。因为发现

人们传说的劫匪相貌和身边的家伙非常相像,我的腿不由自主地发软起来。
小伙子仍旁若无人地尖声说着:“那家伙用刀在受害人身上一连捅三刀,听说受害人当场就死了……”
“这家伙在暗示我不要抵抗!”我慌乱地想着,四下张望,街上行人寥寥无几,估计喊“救命”也不一定有人帮啊!
“现在的社会仍比较混

乱,聪明人应该早点拿出钱来……”小伙子满脸通红地边说边一只手向裤兜里摸去。
事不宜迟。我当机立断,舍财免灾吧。我赶快掏出上衣口袋里的零钱递过去:“全给你了。”
小伙子一脸不屑:“干吗呢,这点钱够干啥?”
保命要紧,我紧张地盯着他插在兜里的手说:“那……那……这我刚用1万元买的

手提电脑给你拿去。”
小伙子的手终于抽了出来,他递给我一张名片说:“大姐,看不出你还是个急性子,可惜我们公司不收物品。这是我的名片,我觉得你这种有钱人特别应该买一份人身意外保险!”
望着眼前这个如此敬业推销保险的小伙子,我怒气冲冲地喊道:“你怎么不早说啊?!” 应天大街 承可琴

不是乱弹

分手的理由



漫画 郭

儿子的女友是本地人,我和妻子合计着先把他们的房子给买了。
儿子和女友知道后高兴得不得了,只是当我谈到因财力有限想买一套面积较小的房子时,儿子的女友把嘴撇得老高。为了取得他们理解,妻子向儿子吹风说:“你去开导开导你女友,谁的一生不是从小房住过来的。况且我就你一个儿子,等我们老了所有家产还不都是你们的。”儿子把妻子的话传达过去后,他的女友总算点了头,于是我们如期给儿子买了房。
最近儿子跟女友陪我们逛了趟公园,妻子出于好奇让算命

先生为我们各自算了一卦。报上生辰八字后,算命先生先是称赞儿子和女友是多么的般配,紧接着又说我和妻子一个能活到98岁,一个能活到99岁。妻子听了后喜形于色。
没几天,儿子却告诉我们他和女友分手了。妻子不解地问:“怎么会这样,算命先生不是说你们很般配吗?”“算命先生还说你们很长寿呢。”儿子恼火地说,“就为这她感到很绝望,一气之下我才与她分了手。”“我们长寿她绝望什么?”妻子疑惑地问。儿子摇摇头说:“在她看来你们那么长寿,继承遗产太渺茫!” 热河南路 王恩亮

雷人语录

亲生的爸

晚饭后,招呼女儿出门散步,谁知她往沙发上一摊:“不去。”任凭我和老公怎么做思想工作,就是不起来。正当我俩放弃劝说,准备走时,女儿突然问:“张浩宇今天去不去?”

张浩宇是我们公司的同事,年初在小区买了房,上个月才搬来。有别于老公的严厉,小张为人亲切随和,特别能和小孩子一起游戏。去过他家几次后,女儿就经常闹着要去找他玩,也不肯喊叔叔,都是直呼其名,小张也不介意。上周散步遇到后,约好了天天一起散步。

前两天晚上,小张有事没能来,女儿也提不起精神,早早就催我们回家。今天小张有没有空出来散步?我们也不知道,就让她打电话问问。看着女儿兴奋地爬起来,熟练地拨着号码,眉开眼笑地和小张对话。

放下电话后,女儿反过来说催我俩快点,老公不禁有些吃醋:“算了,你这么喜欢张浩宇,就把你送给他当女儿吧!”

“不好。”女儿干脆地回答。

“为什么啊?”看着老公疑惑的表情,女儿拍拍他的胳膊:“老爸,虽然你很凶,但是你还是我亲生的啊!张浩宇又不是我亲生的爸!” 栖霞区 刘玉敏

人小鬼大

天气怎么这么热

星期天,我亲自下厨做了几个菜,把老弟一家叫来吃饭。正吃着,四岁的侄子突然喊起来:“怎么这么热?”我赶忙起来把空调打开,可过了一会他又喊热起来,我抬头一看,已打

到二十度了不应该热啊!我就把小侄子拉过来把他上衣扣子打开,可他还是不停地喊:“怎么这么热啊?”一边用手做扇子状。我有点糊涂了。
弟媳在一旁见状笑问:

“你家冰箱是不是有冷饮?”“有啊!”我答道,“他肯定打开冰箱检查过了。”我赶紧打开冰箱,给他拿了一只小布巾,嘿!他果然不喊热了! 六合区横梁镇 黄承俊

无花果

逗弄小孩的后果

周末,我在夫子庙逛街,与我并行的是一位抱着小孩儿的妇女,她怀中的孩子大概两岁左右,尚在牙牙学语。小孩侧着脸扑闪着大大眼睛望着我,样子很可爱。

我忍不住冲他吐舌头做鬼脸,小家伙见了果然咯咯地笑了起来,但谁料到,他竟

兴奋地抓起了我的一把头发,任他妈妈怎么斥责他都丝毫不松手,反而笑得更加厉害,两只小腿还快乐地扑打起来。

小孩牛劲十足,我被拽得头皮发麻,疼痛难忍,却又不好对一个小孩发作,只得歪着脑袋被他一路牵拽着前

进,街上的人都对我这副狼狈相感到好笑。

直到了十字路口,他妈妈不得不出使狠招,打了他小手几下,这才让我逃离那只小“魔掌”,从那以后,我再也不敢轻易去逗那些陌路的小孩儿了。 幕府西路 朱婧

三言二拍

开车的碰到了“让”

小赵、小钱、小孙、小李都是汽车司机,四人是好朋友,一天闲聊,聊到一个话题:开车看见斑马线旁边的那个大大的“让”字时,会有什么反应?

开小货车的小赵说:“我一看见‘让’字,就把手伸出去敲车门,对行人大声喊,你

们没看见‘让’字吗?”

开出租车的小钱说:“我一到斑马线旁,就会提醒我的乘客,以后过斑马线时,一定要先看那个‘让’字,让车过去以后才能过马路。”

开“康明斯”渣土车的小孙说:“我一看见‘让’字,立刻摁住喇叭不放,因为我那喇

叭的声音就是‘让——’”

小李是某老板的私人司机,喜欢咬文嚼字。他说:“‘让’字左边是‘言’,右边是‘上’。‘言’就是‘说’的意思,因此‘让’就是‘说上!’所以一见‘让’字,我就油门一踩,说,上!” 中山南路侨公寓 江宏国

南京大萝卜

登山乞讨者

上周末,全家约定去爬紫金山,顺便把家养的哈士奇宠物狗也带上了。
好不容易爬到半山腰,一家人已是累得气喘吁吁。哈士奇不愧是拉雪橇的“苦力”出身,体力倍儿棒,不仅随我们一同攀登,还一下子窜到前头,一下子又冲向后头,不停地来回奔跑撒欢。我们爬一趟山,它至少相当于爬了二趟。

按照分工,我负责给哈士奇饮水。看它不停地蹦跳,累得呼哧呼哧,我就不时地把水倒在它的专用塑料碗里,给它喝。等它

一喝完,我就拿起塑料碗,继续攀登。

一伙大学生模样的年轻人从身后赶了上来,当他们经过我身边时,一位女生忽然从口袋里掏出一枚硬币,投入我端在手上的碗中。其他的年轻人见状,也纷纷效仿,直把硬币朝碗里投来。正在我纳闷之际,他们已一溜烟地跑过去了。

一个跟随妈妈爬山的小朋友看见了,朝妈妈直嚷:“妈妈,妈妈,这个爷爷好可怜!他爬上山来要钱,这么累,快给他一点吧!” 御河苑 陈光新

投稿邮箱:zhangkba@126.com

Real estate advertisement for Jiangsu Elixian (江苏逸仙). The ad features a large red banner at the top with the slogan '高薪聘请业务经理业务员 100名 86023644'. Below the banner, there are several columns of text listing various properties for sale, including '老山·美荷林墅', '四桥出口 灵岩山下', and '一线海景首付1万8'. The ad also includes a '精品房源' (Premium Properties) section with a grid of property listings, each with details like location, area, and price. A large central section promotes '中国百强 AAA 单位 最高品牌单位 专业免费上门评估 电话:86023644'. The bottom of the ad features a '江宁区分部' (Jiangning Branch) section with more property listings and contact information.